11Iro

AMmsa: oMutpui
Bo3spact: 48

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 04.10.2012 11:23:19

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 04.10.2012 19:15:20

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/270701/answer/270724




OueHb MHOMBUAYANIBHO IIPU Pa3/TMYHOM KOH(UTYpaIuy caMoii IoXxaHKH. MoxkeT ObITh 1 10MM, a
MoxkeT ObITh 1 18 MM(Max pa3mep). Hanmune nuenoskTa3uu ONpenensioT 10 BHYyTPUBEHHON

yporpaduu.



